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E ML ÉKEZT ETŐ 
a 

Magyar Mérnöki Kamara Közlekedési Tagozat 
elnöksége 231. sz. üléséről 

Időpont: 2026. január 13. 13.00 

Helyszín: Magyar Mérnöki Kamara (1118 Budapest, Budaörsi út 125.) 

Jelen voltak: mellékelt jelenléti ív szerint Lakits György, Szilágyi András  

 +online: Barna Zsolt, Bokory Gábor, Iványi István, Kiss Károly, Kocsis Tünde, 
Kovács Éva, Kovács Géza, Mocsári Tibor, Dr. Orosz Csaba, Perjés Tamás, 
Rédly László, Szerencsi Gábor, Wettstein Anikó 

Napirend: 1. Taggyűlés időpontja 

2. Jelölő bizottság 

3. 2026. évi költségvetés 

4. Kötelező oktatás 

5. Egyebek  

Emlékeztető elfogadása 
Az elnökség elfogadja az emlékeztetőt. 
 

0. Napirend előtt 
Dr Orosz Csaba: Megemlékezik Dr. Lányi Péter haláláról. 
Mocsári Tibor: A temetésen Ajtay Szilárddal tartják a búcsúztatót. 
 
Kocsis Tünde: Tájékoztatja az elnökséget, hogy 01. 10-én szombaton bejelentette Lakits 
György elnöknek, hogy minden -a kamarában betöltött tisztségéről- beleértve a Közlekedési 
Tagozat egyik elnökhelyettesi pozícióját, a Hajdú-Bihar Vármegyei Mérnök kamarai, valamint 
az MMK Etikai-fegyelmi Bizottságában betöltött pozícióját- lemond. A Kamara egyik 
legfontosabb feladataként tekintett a szakmagyakorláshoz szükséges -a képzéssel összefüggő- 
szakmai jogosultságok rendszerének felülvizsgálatára, rendbetételére. Ez ügyben a Kamara 
266-os Kormányrendeletre vonatkozó módosítási tervezetét többször véleményezte, részletes 
javaslatokat küldött a Kamarának a kreditrendszer, a kredit tartalmak szakmai felülvizsgálatára. 
Meggyőződése, hogy a szakmát meg kell szűrni, szakirányú tevékenység csak a megfelelő 
szakmai képzettség alapján végezhető. Ez ügyben több konkrét lépést is tett, pl. Debrecenben 
településmérnököket tanácsolt el a vizsgán a szakirányú képzés hiánya miatt, javasolva nekik a 
kreditek megszerzéséhez szükséges szakmai képzés elvégzését. A Kamara a véleményét 
figyelmen kívül hagyta, a jogszabály a Kamara által benyújtott tartalommal jelent meg 
december 30-án. Ez a gyakorlat ellenkezik szakmai, erkölcsi meggyőződésével, ezért feladja. 
Lakits György: Sajnálja Kocsis Tünde döntését, de egyetért, a kamarának ez a hozzáállása nem 
elfogadható. Ő maga Dr. Lánszky Regővel beszélt, elküldte neki is a javaslatokat, ennek 
ellenére kijött a jogszabály. Wágner Ernő szerint kredittartalommal küldték be a 
minisztériumba a javaslatot. A kredittartalmakat is vizsgálni kell, az Építőmérnök végzettség 
esetén csak a szakirányú kredit teljesítése fogadható el az adott jogosultság megadásához. 
Minden megyébe levelet küldünk a szakirányok vizsgálatának szükségességéről. Ehhez olyan 
emberekre van szükség az egyes megyéknél, akik értik, miről van szó. Májusig el szeretné érni, 
hogy mindenhol megfelelően történjék a szakirányok vizsgálata. 
Dr. Orosz Csaba, Kovács Éva, Wettstein Anikó, Rédly László is sajnálatát fejezte ki, hogy 
egy elkötelezett kolléga kényszerült szakmai meggyőződése semmibevétele miatt befejezni 
értékes tevékenységét. 
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Szerencsi Gábor: Az Igazságügyi Szakértők jelenleg az Igazságügyi Minisztériumhoz 
tartoznak. Sok az idős tag. Az MMK az Igazságügyi szakértői területet saját hatáskörben tervezi 
erősíteni, amihez mérnök kamarai tagság kell. A követelményeket felhígították. 
 
Lakits György elnök: Összefoglalva: az elnökség nevében küldene ki levelet a vármegyék 
kamarai titkárainak a szakmagyakorlási szabályok -minden vármegyében - azonos betartásáról, 
a jogosultságokhoz szükséges kreditek egyenértékűségének kötelező vizsgálatáról. 
 
Wettstein Anikó jelezte, hogy másodfokon a jogosultságokkal kapcsolatos megkeresések 
száma várhatóan növekedni fog. Ki tud Kocsis Tünde lemondása után ebben közreműködni? 
Rédly László jelentkezik a feladatra.  
 

1. Taggyűlés időpontja 
Lakits György elnök: A tagozati küldöttgyűlés időpontja 2026. május 8.  
 

2. Jelölő Bizottság 
Lakits György elnök: Hajnal János elvállalta a Jelölő Bizottság elnökségi posztját. Január 28-
án 13.30-kor lesz a Jelölő Bizottság alakuló ülése -a javaslat szerint- személyes jelenléttel, de 
nem kizárt az online csatlakozás sem. Ikladiné Kiós Gyöngyi kiküldi a meghívót a tagoknak, 
akik Hajnal János, Barna Zsolt, Felméri Béla, Mihállfy Krisztina, Tóthné Temesi Kinga, Vass 
Gábor, Vámosi Attila 
 

3. Költségvetés 
Lakits György elnök: A keret kb. 10 %-kal emelkedik a tagdíj befizetések által. Ötleteket kér, 
mire akarunk fordítani a keretből, pld kirándulás 50%-a, kötelező tananyag és vizsgakérdések 
felülvizsgálata, az újonnan megválasztott elnökség elnökségi tagjainak 50 ezer Ft térítés.  
 

4. Kötelező oktatás 
Lakits György elnök: A Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozattól-Szathmáry Tamástól 
érkezett megkeresés egy általuk szervezett ajánlott képzés befogadására. Mi csak kötelező 
képzéseket támogatunk. 

 
5. MMK elnökségi ülés 

Lakits György elnök: Másnap (jan.14) az MMK-ban lesz. Még nem beszélhet a részletekről. 
 

6. Egyebek 
Csány László Kuratórium: Kiss Károly elnök: a díjra a felhívást hónap végével véglegesítik. 
Kéri, jelenjen meg a honlapon és a Mérnök Újságban. A kuratóriumi tagok örömmel folytatják 
a munkát a következő periódusban is. Papp Ferenc helyett-betegsége miatt- új tagot kell 
választani. Kocsis Tünde jelölésének örülne. A díjat a Küldöttgyűlésen május 8-án adnák át, de 
a díjazott kollégákat meghívhatná a tagozat Herceghalomra is.  
Gyurkovics Zoltán részérők felmerült egy „össz-tagozati” díjátadó gondolata.  
Szerencsi Gábor a tagozati konferencián javasolja a díjat átadni.  
Választmányi ülés: Lakits György: Saját kamarai biztosító létesítése: a kamara megkeresi a 
tagságot, hogy ki csatlakozna. 
FAP: Lakits György: Farkas György elnökletével új stábbal folytatja munkáját a FAP 
Bizottság. Wettstein Anikó részvétele befejeződött a FAP-ban, a régiek közül ketten maradnak 
az új bizottságban, a többieknek megköszönte az elnök az eddigi munkát.  
HAPA Konferencia: február 17-18-án lesz, kerüljön fel a honlapra a hirdetés.  
Jogosultságok kérdése: Az építőmérnök szerkezetépítő szak elvégzése után T jogosultságot 5 
év, HT jogosultságot 7 év szakmai gyakorlat után adnak sikeres vizsga után. 
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Következő elnökségi ülések, események:  
2026. február 10. kedd 13.30 Elnökségi ülés 
2026. március 10. kedd 13.30 óra Elnökségi ülés 
2026.április 18-19 péntek-szombat Kihelyezett elnökségi ülés a Somogy Vármegyei Kamarával 
2026. május 5. kedd 13.30 Elnökségi ülés 
2026. május 8. péntek Tagozati Küldöttgyűlés, Tisztségviselők választása 
2026. május 13-15. Herceghalom konferencia 
2026. május 18-21. TRA 
 
 
Összeállította: Kovács Éva 


